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МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ ЯК ЕЛЕМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

 

Медичне страхування є важливим елементом соціального захисту, який забезпечує 

доступ до якісної медичної допомоги та зменшує фінансові ризики для населення. У багатьох 

країнах світу медичне страхування є обов'язковим для всіх громадян, тоді як у деяких воно є 

додатковою послугою. У цій роботі ми проаналізуємо роль медичного страхування в 

соціальному захисті, оцінимо його проблеми та перспективи. 

Медичне страхування є важливим елементом соціального захисту, оскільки воно 

забезпечує доступ до медичної допомоги та захищає громадян від фінансових ризиків, 

пов'язаних з необхідністю лікування. За допомогою медичного страхування громадяни 

можуть отримувати медичну допомогу без додаткових витрат та необхідності шукати кошти 

на лікування в складних життєвих ситуаціях. 

Крім того, медичне страхування сприяє зменшенню нерівностей в доступі до 

медичної допомоги між різними соціальними групами, оскільки воно дозволяє отримувати 

медичну допомогу незалежно від доходу та соціального статусу.Однак, медичне страхування 

має деякі проблеми, які потребують вирішення. Одна з найбільших проблем полягає у 

високих вартостях страхування та медичної допомоги. Не всі громадяни можуть дозволити 

собі оплату високих страхових внесків, що створює нерівності в доступі до медичної 

допомоги. 

Іншою проблемою є недостатній обсяг покриття медичних послуг. У деяких випадках 

страхування не покриває всіх необхідних процедур та ліків, що може призвести до 

необхідності самостійно оплачувати додаткові послуги. 

Також можливість вибору страхувальника та медичних закладів може бути обмежена, 

що обмежує свободу вибору та зменшує якість медичної допомоги. 

Щоб зменшити проблеми, пов'язані з медичним страхуванням, необхідно 

вдосконалювати систему та впроваджувати нові підходи. Одним з можливих рішень є 

розвиток обовязкового медичного страхування для всіх громадян, що забезпечить більш 

широкий доступ до медичної допомоги та зменшить нерівності. 

Також можливим рішенням є розвиток електронної системи медичного страхування, 

що забезпечить більш прозору та ефективну систему. Така система може включати в себе 
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можливість вибору страхувальника та медичного закладу, що збільшить свободу вибору та 

зменшить нерівності в доступі до медичної допомоги. 

Медичне страхування є важливим елементом соціального захисту, який забезпечує 

доступ до медичної допомоги та зменшує фінансові ризики для населення. Проте, існують 

проблеми, пов'язані з високими вартостями, недостатнім покриттям та обмеженням вибору. 

Для розв'язання цих проблем можливими рішеннями є розвитлення обов'язкового медичного 

страхування та розвиток електронної системи медичного страхування.  

Розвиток медичного страхування є важливим елементом соціального захисту, 

оскільки забезпечує доступ до медичної допомоги та зменшує фінансові ризики для 

населення. Однак, варто звернути увагу на проблеми, пов'язані з високими вартостями, 

недостатнім покриттям та обмеженням вибору. Для вирішення цих проблем можна 

використовувати різні підходи, які включають в себе розвиток обов'язкового медичного 

страхування для всіх громадян та розвиток електронної системи медичного страхування. 
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ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ В СПОЛУЧЕНИХ ШТАТАХ АМЕРИКИ 

 

На сьогодні, враховуючи нестабільну ситуацію у світовій економіці, страховий ринок 

відіграє дуже важливу роль у функціонуванні кожної держави. Адже страхування можна 

вважати певним механізмом накопичення грошової маси і перетворення її у довгострокову 

інвестицію в своє життя, здоров’я чи майно. На жаль, ринок страхування в Україні наразі не 

відповідає світовому рівню, тому доцільно буде проаналізувати та скористатись досвідом 

провідних країн світу. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1105-14#Text
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